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UVOD 

 

Cilj ovog seminarskog rada je predstaviti politički sistem Sjedinjenih Američkih Država, 

njegove karakteristike, djelovanje, kao i njegov uticaj na političke sisteme nekih drugih 

država. 

Politički sistem obuhvata sve segmente ljudskog života, sve institucije, organizacije i 

asocijacije koje se formiraju u samom društvu i koje vrše određeni uticaj na donošenje i 

primjenu državnih odluka. Politički sistem se javlja kada je postalo jasno da država ne može 

biti jedina organizacija koja djeluje u svrhu kreiranja zakona i drugih oblika ponašanja. Danas 

nije moguće zamisliti državu koja bi djelovala bez političkih partija, lobija, sindikata, 

interesnih grupa, medija ili javnog mišljenja. Ono što je bitna oznaka političkih sistema i što 

je elementarno za političke sisteme je pravo na udruživanje radi ostvarivanja interesa. 

Političke sisteme danas je moguće najadekvatnije podijeliti na parlamentarni, predsjednički, 

polupredsjednički, skupštinski (konventski) i međunarodni politički sistem. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU 

WWW.MATURSKI.NET ---- 
 

 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 

 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  

WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  

 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 

RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 

DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 
DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 
NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 

RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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